



ДЕРЖАВНА ІНСПЕКЦІЯ ЕНЕРГЕТИЧНОГО НАГЛЯДУ УКРАЇНИ

НАКАЗ

27.08.2020

Київ

№ 133

Про внесення змін до
Антикорупційної програми
Державної інспекції енергетичного
нагляду України на 2020 – 2022 роки

Відповідно до статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», Положення про Державну інспекцію енергетичного нагляду України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2018 року № 77, наказу Національного агентства з питань запобігання корупції від 06 серпня 2020 року № 339/20 «Про погодження антикорупційної програми Державної інспекції енергетичного нагляду України на 2020 – 2022 роки» та протоколу засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків у Державній інспекції енергетичного нагляду України від 25 серпня 2020 року № 5

н а к а з у ю:

1. Внести до Антикорупційної програми Державної інспекції енергетичного нагляду України на 2020 – 2022 роки, затвердженої наказом Держенергонагляду від 03 квітня 2020 року № 75 (зі змінами) (далі – Антикорупційна програма), такі зміни:

1) позицію 15 додатка 2 до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Держенергонагляду, що відображений у додатку 1 до Антикорупційної програми, викласти в такій редакції:

«

15.	Можливе завищення обсягів замовлення матеріальних ресурсів з метою використання надлишків за	низька	1. Внесення змін: - до Положення про Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку, доповнивши його пунктом такого змісту: «Проводить аналіз розрахунків щодо	п. 1 Кукушка І.В. (Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку), Затонська Н.В. (Управління	п. 1 Жовтень 2020 року	Не потребує додаткових ресурсів	1. Внесено зміни до положень про Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку та про Управління адміністративно-
-----	--	--------	---	---	------------------------------	---------------------------------	---

	<p>особистими потребами чи в інтересах інших осіб</p>	<p>потреби в матеріальних ресурсах на підставі пропозицій структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів»: - до Положення про Управління адміністративно-господарської діяльності, доповнивши його пунктом такого змісту: «Проводить аналіз обґрунтувань щодо потреби в матеріальних ресурсах на підставі пропозицій структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів».</p> <p>2. Забезпечення планування потреби в матеріальних ресурсах виключно на підставі пропозицій структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів разом з наданими необхідними розрахунками та обґрунтуванням.</p> <p>3. Встановлення контролю за використанням матеріальних ресурсів шляхом ознайомлення з результатами внутрішньої аудиторської перевірки.</p>	<p>адміністративно-господарської діяльності);</p> <p>п. 2 Кукушка І.В. (Управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку), Затонська Н.В. (Управління адміністративно-господарської діяльності), керівники територіальних органів – структурних підрозділів;</p> <p>п. 3 Герасименко О.О. (Сектор з питань запобігання та виявлення корупції)</p>	<p>пп. 2,3 Постійно</p>	<p>господарської діяльності.</p> <p>2. Забезпечено планування потреби в матеріальних ресурсах на підставі наданих пропозицій з відповідними розрахунками та обґрунтуванням.</p> <p>3. Проаналізовано результати внутрішньої аудиторської перевірки.</p>
--	---	---	--	-----------------------------	---

»;

2) додаток 2 до Антикорупційної програми викласти у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. Голови



Роман БОДНАР

Додаток 2

до Антикорупційної програми
Держенергонагляду на 2020 – 2022 роки
(у редакції наказу Держенергонагляду
від 27.08.2020 № 135)

План
навчальних заходів та заходів з поширення інформації щодо програм
антикорупційного спрямування на 2020 – 2022 роки

№ з/п	Термін проведення навчального заходу	Тема навчального заходу	Цільова аудиторія	Відповідальний підрозділ за проведення навчальних заходів
1.	Лютий 2021 року; березень 2022 року	Особливості подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування суб'єктами декларування відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції». Відповідальність за порушення вимог фінансового контролю	Працівники структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції
2.	Травень 2021 року; червень 2022 року	Запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням	Працівники структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції
3.	Серпень 2021 року; вересень 2022 року	Відповідальність за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення	Працівники структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції
4.	Листопад 2021 року; грудень 2022 року	Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	Працівники структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції
5.	Грудень 2020 року	Фінансовий контроль	Працівники структурних підрозділів Держенергонагляду та його територіальних органів – структурних підрозділів	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції